

关注俄乌冲突

关于能源危机,普京喊话欧洲指“明路”——

想要天然气,解除对“北溪-2”制裁就行



近日,俄罗斯总统普京就俄欧“斗气”表示,俄罗斯与欧洲的能源危机没有任何关系...



「北溪-2」管道。

普京:乌方反攻不会打乱俄方节奏

据英国广播公司网站报道,乌克兰军方表示,他们近期的反攻取得了较好的成果,6天内在哈尔科夫东北部地区攻下了8000多平方公里的领土...



俄罗斯国防部公布的攻击画面。

并决定以军事手段解决。另据报道,北约军事委员会主席鲍尔17日透露,北约成员国防务部长在爱沙尼亚举行会议...

古特雷斯:正努力为俄粮出口扫清障碍

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯日前在接受俄罗斯新闻社专访时表示,联合国正努力为俄罗斯粮食和化肥出口扫清障碍...

据报道,俄罗斯、乌克兰分别与联合国和土耳其达成农产品外运协议后,从乌克兰港口出口的谷物中,只有3%运往贫困国家...

欧盟领导人密集沟通。他说,荷兰鹿特丹港、芬兰科特卡港已向联合国释放积极信号,联合国正同比利时安特卫普、德国汉堡方面讨论...

相关新闻

节成本

德国卫生纸生产商盯上咖啡渣

由于成本急剧上升,德国知名卫生纸生产企业哈克勒公司开始以咖啡渣为原料进行生产,以缓解困难局面...

法新社18日援引公司首席营销官卡伦·云格的话报道,欧洲食品业每年都会产生大量咖啡渣,哈克勒已找到以咖啡渣为原料的造纸方法...

云格说:“听上去不算多,但这意味着因此减少四分之一木材用量。”

德国眼下电价高达每兆瓦时1000欧元,天然气价格涨至每兆瓦时400欧元。云格坦言,成本“短期内增加了10倍”,“确实成为难题”。

减负担

匈牙利再次延长燃油和食品限价措施

匈牙利总理府部长古亚什17日说,匈政府决定将燃油和部分食品的限价措施延长至12月31日...

古亚什在当天举行的新闻发布会上说,俄乌冲突和相关制裁导致能源价格暴涨和通货膨胀,尤其是食品价格涨幅居前,政府决定再次延长燃油和部分食品限价措施...

综合新华社、人民网、中新网

环球时讯

“买路钱”涨价

埃及将上调苏伊士运河船舶通行费



航行在苏伊士运河上的货船。

据新华社电 埃及苏伊士运河管理局17日发表声明说,将于2023年1月上调苏伊士运河的船舶通行费...

声明说,明年1月起,游船和运输干货船只的通行费将上调10%,其余船只通行费将上调15%。能源价格、运费等不断上涨,是本次上调通行费的主要原因。

新运河揭幕



9月17日,在波兰维斯图拉沙咀,船只通过新修建的运河航道。波兰在波罗的海海域修建的一条连接维斯图拉湖与格但斯克湾的运河当日举行揭幕仪式...

新华社发

啤酒节回归



第187届慕尼黑啤酒节17日在德国南部城市慕尼黑开幕。慕尼黑啤酒节是德国规模最大的民俗节庆活动,本届啤酒节是该活动因新冠疫情停办两届后首次回归...

新华社发

强降雨成灾



尼日尔内政部17日发表声明说,尼日尔多地持续强降雨,导致多起民众溺亡和房屋倒塌事故。截至16日,已有145人死亡,171人受伤,21万多人受灾...

新华社发

改新名

马克龙所在政党正式更名为“复兴党”



法国总统马克龙。

据新华社电 法国总统马克龙所在政党17日召开大会,正式决定将党名由“共和国前进党”改为“复兴党”。

马克龙2016年创建共和国前进党的前身“前进”运动,奉行“中间”路线。共和国前进党6月以复兴党名称参加了国民议会选举...

那次选举中,支持马克龙的中间派联盟获得的议席数虽然领先其他党派,但未能达到绝对多数。据德新社17日报道,复兴党将吸纳中左翼和中右翼的两个小党...

马克龙将任复兴党荣誉主席,党秘书长由斯特凡纳·塞纳尔内担任。

实际上,共和国前进党首次使用复兴党一称可以追溯到大约三年前,当时该党用复兴党参与了2019年欧洲议会选举...

马克龙在17日党大会播放的一段视频中称:“今晚我寄语团结和克服(分歧)。”他表示,更名后的政党将开启法国政治生活新篇章...

法国总理伊丽莎白·博尔内在大会上说,改名复兴党是新的开始,曾经的“前进”运动已经“成年”。她提及应对气候变化和实现完全就业,将这两项视为复兴党的优先课题...

分析认为,由于在议会失去绝对多数优势,马克龙未来五年执政将遭遇更多阻力。复兴党依旧面临诸多难题。

翻新篇

关系破冰后,以色列和土耳其领导人将会面



以色列总理拉皮德。

土耳其总统埃尔多安。

据新华社电 以色列总理办公室17日说,以总理拉皮德和土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安将在美国纽约举行的联合国大会期间会面...

按以色列总理办公室说法,拉皮德定于19日晚前往纽约。一名消息人士透露,拉皮德将在20日与埃尔多安会晤...

路透社认为,这次会晤将是自两国修复长期紧张关系的又一里程碑。土耳其是第一个承认以色列的伊斯兰国家...

2021年6月,时任以色列总理本雅明·内塔尼亚胡下台,以土关系随后显现缓和迹象。今年3月,以土两国总统在土耳其首都安卡拉举行会晤...

土耳其救援船,造成多名土耳其人丧生。土方随后宣布召回驻以大使,以土关系陷入低谷,直至2016年才实现正常化...

不过,美国2018年将驻以大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷,在巴勒斯坦多个城市引发抗议示威。土耳其随后驱逐以色列驻土大使以示抗议...

2021年6月,时任以色列总理本雅明·内塔尼亚胡下台,以土关系随后显现缓和迹象。今年3月,以土两国总统在土耳其首都安卡拉举行会晤...

环球热点

设备升级公告

正常情况下预计中断业务约2小时左右,对此给您带来的不便,我公司深表歉意,敬请谅解!

Real estate and business listings including '场地出售', '养殖场出租', '库房出售', '厂房出租', '度假山庄出售'.